

Российские телевизоры Irbis, включённые в реестр отечественной радиоэлектронной продукции Минпромторга, сняли с производства

Воронежский завод «Квант» сообщил о приостановке сборки телевизоров под маркой Irbis, которые были единственными в российском реестре отечественной радиоэлектронной продукции. Причиной этого стало снижение спроса на продукцию, а также трудности с документами для поддержания статуса в реестре [Минпромторга](#). По словам источников, возобновление производства в ближайшие месяцы не планируется.

До этого крупнейшими заказчиками завода были китайские бренды [Xiaomi](#) и TCL, но после введения санкций поставки комплектующих прекратились, и компания начала строительство завода в Казахстане. В 2024 году число тендеров на закупку телевизоров в госзаказах увеличилось на 15%, однако в денежном выражении объем снизился. Сейчас для государственных закупок рассматриваются в основном зарубежные бренды, такие как LG, Samsung и Sony, а также китайские производители, которые становятся всё более популярными.

Эксперты отметили, что производство телевизоров Irbis на заводе «Квант» составляло лишь 10-15% от всего российского рынка. Несмотря на присутствие в реестре [Минпромторга](#), телевизоры Irbis не смогли конкурировать с более дешёвыми аналогами. В настоящее время госкомпании рассматривают альтернативу в виде китайских брендов, что может привести к уменьшению доли отечественного производства на рынке телевизоров.